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 Referat af generalforsamling i VCM 2020 

 

  

  

Ordinær generalforsamling 

 

 Mødedato:  25. februar 2020 kl. 19,00 

Sted:  Klubbens lokaler Damhaven 13 B, Vejle 

Deltagere:  68 medlemmer samt 1 fuldmagt, I alt 69 gyldige stemmer. 

Referat:  Knud Platz Olsen 

Dagsorden. 

1. Valg af dirigent.       2 

2. Formandens beretning for 2019.      2 

3. Fremlæggelse af regnskab for 2019 og budget for 2020.    9 

4. Indkomne forslag.      10 

Bestyrelsen foreslår et tillæg til §4. Et nyt stk. 7: 

Medlemmer kan vælge at være passive medlemmer. De kan deltage i klubaftener 

 men ikke handle i klubbens butik eller deltage i arrangementer med tilskud 

 fra klubben. Passive medlemmer kan deltage i generalforsamlinger uden stemmeret. 

5. Fastsættelse af kontingenter og støtte til søsterklubber.   10 

6. Valg bestyrelsen. På valg er     10  

Heinrich Gæbe – modtager genvalg 

Kjeld Mariussen – ønsker ikke genvalg 

Knud Platz Olsen – modtager genvalg 

7. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter. På valg er    10 

Dennis Ludvigsen 

Bent Pedersen 

8. Valg af 2 revisorer. På valg er     10 

 Peter Meinicke og Bo Gordon. 

9. Valg af 1 revisorsupplenant. På valg er     11 

Per Jensen 

10. Valg til udvalg.      11 

11. Eventuelt.       12 
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Bilag 1. Regnskab for Grejsdalsløbet 2019     13 

Bilag 2. Regnskab for VCM 2019     14 

Bilag 3. Budget for Grejsdalsløbet 2020     16 

Bilag 4. Budget for VCM 2020     17 

 

 

Pkt. 1. Valg af dirigent 
 

Heinrich Gæbe bød medlemmerne velkommen og foreslog Lars Dahl Nielsen som dirigent. 

 

Lars blev valgt. 

 

Lars takkede for valget og gennemgik betingelserne i vedtægterne for indkaldelse til generalforsamling.  

Ingen medlemmer havde kommentarer til indkaldelsen. 

 

Han konkluderer at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

 

Til stemmeudvalg blev udpeget Peder Guldbrandt og Roland Christensen. 

 

Pkt.2. Formandens beretning. 
 

Velkommen alle medlemmer til Generalforsamling i Vejle Cykel Motion. 

  

Ja så er vi endnu engang nået til årets ordinære Generalforsamling i Vejle Cykel Motion. 

  

Ved sidste års generalforsamling 20. Februar 2019 var der deltagelse af 68 medlemmer. 

  

Leo Drejer og Frank Ulm på valg  

Og Leo Drejer og Frank Ulm blev genvalgt.  

  

Så efter generalforsamling konstituerede os som følgende. 

Leo Drejer og Frank Ulm som bestyrelsesmedlemmer 

Knud P Olsen som sekretær 

Kjeld Mariussen som kasserer. 

Heinrich Gæbe som formand. 

  

Bestyrelsessuppleanter blev  

Dennes Ludvigsen og Bent Pedersen 

  

Der var også de mange super fine udvalg som består af  
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Webmaster – Frank Nielsen 

Klubturen syd på – Lars Andersen, Preben Hansen, og Kristian Nissen 

Løbsudvalg – John Drejer Rasmussen og Bjarne Refsgaard 

Langtursudvalg (DK) – Klaus Mikkelsen og Søren Lund 

Klubaftenudvalg – Martin Nielsen 

Festudvalg – Tina Andersen 

Nye medlemmer – Henrik Lund Hansen og Heinrich Gæbe 

  

Så er der nu igen gået endnu 1 år, hvor vi har brugt mange timer sammen på landevejen, i skoven og på 

grusveje på Gravel Cykler  

 

Nu står den næste sæson for døren, selvom det jo er blevet sæson hele året rundt på grund af, at vi har 

flere muligheder at vælge imellem, nemlig at der er 2 slags racercykler og MTB. Det nye Gravel eller på 

dansk Grus cykel, ikke mindst nu hvor vi sidste år satte en Gravel rute på Grejsdalsløbet som prøve, og 

det blev endnu en succes som vil blive gentaget i 2020 som ved er blevet meget populært i klubben og i 

resten af landet hvilket Grejsdalsløbet og ikke mindst Steen Rasmussen havde set. 

Jeg håber også at vi får en lige så god sæson 2020 som 2019, men med lidt bedre sommer, med lidt 

minder regn end vi havde i 2019, Jeg kan jo allerede se at det tegner rigtigt godt, med hensyn til 

klubturen 2020 til Lecco i Italien, hvor 48 medlemmer har tilmeldt sig klubturen, så det bliver jo en 

super tur lige som det plejer, det kommer vi tilbage til.  

  

Vi havde på sidste Generalforsamlingen Onsdag den 20 Februar 2019 besøg af DR Nyhederne, det er jo 

ikke normalt at en lille cykelklub som vores kommer på national TV i den bedste sendetid. 

Men det var lige det der skete, for det var jo på dagen hvor det blev offentligt gjort at Verdens Største 

Cykelløb Tour de France kommer til Danmark og med Vejle som start by på 3. Etape, så det blev starten 

på en fuldstændigt vild uge her i Vejle Cykel motion. 

  

Det var jo sådan at vi dagen efter nemlig torsdag den 21 Februar fik en invitation på mail fra 

borgmesterkontoret i Vejle, om at deltage i et pressemøde fredag den 22 Februar kl. 1030 på Rådhuset 

i Vejle, med den samlede danske presse. 

På pressemødet var Tour de France Direktør Christian Prudhomme, daværende Statsminister Lars 

Løkke Rasmusen, daværende erhvervsminister Rasmus Jarlov, daværende Kulturminister Mette Bock og 

sidst men ikke mindst vores egen Borgmester Jens Ejner Christensen.  

  

Da fik Henrik Norup og jeg den ide at vi ville se om vi kunne få lov til at invitere dem til vores eget løb, 

Grejsdalsløbet og overrække dem alle en VCM cykeltrøje og en invitation til at deltage i Grejsdalsløbet. 

Det fik vi efter lidt betænkningstid lov til at gøre, vi fik også en instruktion i hvordan det så skulle 

foregå, vi kunne jo ikke bare rejse os op fra stol rækkerne mellem pressefolk og gå op til Statsminister 

Lars Løkke Rasmusen, så var vi nok blevet overmandet af sikkerhedsvagter. 

  

Men da alt dette var på plads, fik vi den oplevelse som vi som Cykel Entusiaster i vores vildeste fantasi 

ikke kunne forestille os. 
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Det vidste Borgmester Jens Ejner Christensen og Kommunaldirektør Niels Ågesen godt, de sagde til 

Henrik og mig, at når vi gik op for at overrække dem cykeltrøjerne og invitationen til at deltage i 

Grejsdalsløbet, så ville vi stjæle hele billedet på resten af pressemødet. 

 

Og pressemødet i Vejle ville få mere TV-tid om aftenen på denne måde, så det var de med på. Der 

skulle jo være pressemøde i København, Roskilde, Nyborg og Sønderborg samme dag, så det 

pressemøde som var mest spændende ville jo få mest opmærksomhed.  

Opmærksomhed det fik vi, da vi overrakte Tour de France Direktør Christian Prudhomme en cykel trøje 

med ordene om at han jo er den eneste i verden, der må uddele Gule cykeltrøjer og at vi derfor ville 

give ham en i Trikolorens farver, så mon ikke han husker Vejle Cykelmotion og Grejsdalsløbet for denne 

bemærkning  

 

Han var også meget mere nede på jorden end vi havde forventet og han sagde som det sidste at han 

ville holde os op på ordet om at vi gerne ville hjælpe alt det vi kunne når TDF kommer til Danmark i 

2021. 

  

Den 26 Februar var TV Syd hjemme hos Frank Nielsen og se hvordan man kan træne når det er for vådt 

og koldt udenfor i Danmark. De så hvordan man bestiger Alpe D Huez på Bkool, 

hvordan han denne dag kørte mod 25 andre rytter på Bkool. 

At det virker at træne på Bkool det kan vi jo se på at Frank er stærk som en okse, og han køre da en del 

på Bkool om vinteren.  

  

TV Syd lavede også et indslag om kvinde cykling, hvor Mette Lund var i studiet hos TV Syd i Kolding og 

fortælle om piger på racer cykler, jo det har været et forår med meget stor fokus på cykling i Danmark. 

Det glæder mig at de også laver noget TV om kvinde cykling, vi har jo prøvet lang tid på at få flere piger 

i klubben, det går da også den rigtige vej.  

  

Der her været meget bud efter VCM til mange ting i 2019  

Vi var med i flere små film med meget flotte luftbilleder som Visit Vejle har lavet, om cykling med os 

som statister. 

Selv en lille film på måske 1 til 2 minutter tager jo en til to dage at lave og der har rigtig mange 

medlemmer været med ude og cykle i området her ved Vejle. 

De film kan vi jo også selv se nu , de er jo alle på YouTube under Vejles cykel terræn og med nogle super 

flotte luftbilleder, som vi ikke selv kunne lave uden det ville koste klubben mange penge at få 

produceret af en professionel. 

  

11 juli om morgenen ringede Ole Kolster fra TV 2 nyhederne, han ville høre om vi samme eftermiddag 

kunne lave lidt film på 

Gl. Kongevej og Chr.Wintersvej. 

Så fik jeg travlt med at få ringet til så mange medlemmer jeg kunne nå, at få samlet sammen på 2-3 

timer til Ole Kolsters reportage til TV 2 Nyhederne samme aften om Tour De France. 



5 
 Referat af generalforsamling i VCM 2020 

 

 

 

Det var denne dag i 2019 hvor årets tour ramte de første bjerge. 

Så jeg vil lige takke de medlemmer som også denne dag satte alt til side for klubben, og for at hjælpe til 

med den reklame, som det giver til vores klub og Grejsdalsløbet at komme i TV 2 nyhederne. 

  

Ja jeg kunne blive ved, så meget cykling har Tour de France allerede nu over et år før det kommer til 

Danmark medført for os alle her i Vejle Cykel Motion.  

 

Og at den samlede præsentation af alle 3 Danske Tour de France-etaper finder sted på Munkebjerg 

Hotel, på toppen af den smukkeste serpentiner vej i Danmark  

Jeg ved også det smitter af på Grejsdalsløbet fremover, det kan jo ikke være anderledes. 

Så det hilser jeg velkommen til Danmark og ikke mindst til Vejle og omegn.   

  

Vi har jo også i 2019 kørt motionsløb lige som vi plejer, og til Gran Fondo Jennum Søndag den 31 Marts 

var der ikke mindre end 57 medlemmer til start, det var meget flot. 

 

Jeg er sikker på at vi var det mest synlige klubhold til løbet. 

Jeg var selv fotograf denne dag, det var en fornøjelse at være der og se så mange VCM er til Gran Fondo 

Jennum. 

  

Lørdag den 6 April var der som hvert år Introdag for nye medlemmer. 

Der mødte ca.15-20 nye op, for at se om det var noget for dem, at cykle i Vejle Cykel Motion. 

Der var denne dag flere medlemmer som var med til at tage imod de nye i klubben, og vi kørte også i de 

næste uger lidt anderledes opdelt, da vi skulle sikre os at de nye var med både ud og ikke mindst hjem 

igen. 

Det er Henrik Lund Hansen fra udvalget til nye medlemmer der har en stor del af æren for, at det 

lykkedes for klubben at holde fast i de nye medlemmer og det er jeg rigtig glad for. 

 

Det er nok også derfor at flere medlemmer, har indstillet Henrik Lund Hansen til Årets motionist 2019 

og vi i bestyrelsen er enige i at den indstilling er helt rigtig. 

Henriks indsats har i høj grad været medvirkende til, at mange nye medlemmer stadig er i Vejle Cykel 

Motion, og han har været stærkt medvirkende til at vi har en stabil gruppe kvindelige medlemmer. 

Henrik er kompetent og et vældigt rart menneske at cykle sammen med og han er rigtigt god til at 

forklarer de nye hvordan det er bedst at gribe tingene an. 

Så det er velfortjent, Henrik og stort tillykke med titlen Årets motionist 2019. 

  

Vi har også fra 2019 lavet en gruppe mere, sådan at vi nu har en A1 , A2 , B1 , B2 ; B3 og en C gruppe. 

Det var fordi at vi ville gøre grupperne lidt mindre sådan vi bedre kan se om alle er med både ud og 

hjem og ikke mindst for de øvrige trafikanter, hvor de store grupper godt kan være til gene i trafikken. 

  

Søndag den 18 April, var det årets første lange træningstur til Fyn. 

Vi havde depot i Nr. Åby, hvor vi fik forplejning og Romkugler fra den berømte Bager med 

Danmarksbedste Romkogler.  

Vi var ca. 50 medlemmer med i 4 grupper, på de forskellige distancer denne dag. 
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Søndag den 5. maj var der som altid Grejsdalsløb for medlemmer. 

Der var 65-70 medlemmer der deltog i forskellige grupper A ,B og C osv. på forskellige distancer . 

Det var med depot ved Andkjærskole, det var Bent Søndergård der var depot bestyre med forplejning 

denne dag. 

 

Så kom Grejsdalsløbet Søndag den 12. maj og med Gravel prøve løb lørdag den 11. maj. 

Grejsdalsløbet er jo også hoppet med på Gravel bølgen, som vi jo afprøvede 2019 med 100 deltager, for 

at se om det var noget som deltagerne ville tage godt imod. 

Selvom de alle jo var temmelig sikker på, at det ville de tage godt imod. 

Der var et max på og der var udsolgt med alle 100 deltager til Gravel løbet. 

Det var Grejsdalsløbet Søndag den 12 maj desværre ikke, det var lige som i 2018 med små 3600 

deltagere, det er også derfor at vi alle håber at Tour de France kan få Grejsdalsløbet tilbage til dengang 

hvor der var udsolgt med 4500 deltagere, da det jo ikke kræver mere mandskab at lave til 4500 end til 

3600 deltager.  

 

Der er derfor i 2020 lavet et Gravel løb om lørdagen den 9.Maj, dagen før selve Grejsdalsløbet som jo i 

år er Søndag den 10.Maj. 

Så husk at reservere denne weekend, da det er den vigtigste weekend på hele året for Vejle cykel 

motion. 

Det er weekenden med Grejsdalsløbet der gør at vi er kendte i hele Danmark og efterhånden også i en 

del af Nordeuropa, for et super godt cykelmotionsløb i topklasse. 

Det bliver fra nu af også hjulpet godt på vej af at vi næste år får Tour de France til at starte 3 etape her i 

Vejle, så hvis man ikke kender til Vejles bakkede omegn og Grejsdalsløbet før, så kommer man til det i 

2021, når verdens absolut største cykelløb starter sin 3 etape her i Vejle og med den eksponerings 

betydning som det har. 

Med de helikopterbilleder de laver, vil komme ud over hele verden så mon ikke det kommer lidt 

efterfølgende til Vejle for at cykle Grejsdalsløbet. 

  

Grejsdalsløbet har også i år lukket op for tilmelding i november, og ikke som tidligere først midt i 

januar, dermed har deltagerne mulighed for at forberede sig lidt længer til løbet, og ikke mindst, kan 

familien nu købe start nummer til julegave, til dem der ønsker at deltage i løbet. 

Jeg kan se at det var en super god ide styregruppen, fik både med Gravel løbet og om at åbne for 

tilmelding i november. 

Der var midt i januar allerede tilmeldt 63 til Gravel løbet og 579 til Grejsdalsløbet og det var ikke en 

mulighed før i tiden, lige nu i dag den 25. februar var der 1167 til Landevejs løbet og 92 til Gravel og vi 

kan jo ikke sige at vejret her i januar og februar har været godt, kan kun glæde os over at det ikke er 

kommet som sne. 

  

Derfor vil jeg endnu engang opfordre alle medlemmer til at hjælpe alt det de kan, sådan at 

styregruppen forsat kan lave Danmarks bedste Motions cykelløb. 

Jeg vil gerne takke styregruppen mange gange, for deres kæmpestore indsats med at holde 

Grejsdalsløbet i topform blandt de Store Motions cykelløb i Danmark, så vi må se om ikke Tour de  
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France-eksponering og Vejle Kommunes hjælp er med til at markedsføre Grejsdalsløbet i udlandet både 

før og efter 2021. 

  

Vi har også i 2019 hjulpet til ved Post Nord Danmark rundt som vi altid gør. 

Det var en god dag, hvor vi kan se hvor vigtigt bakkerne i Vejle er for kongeetapen på Danmarks største 

cykel løb, når de køre gennem Danmark. 

 

Det er en lidt lang dag hvor vi sætter 4,5 km hegn op og en lang række andre ting, og efter løbet tager vi 

det hele ned og pakker det sammen igen. 

Det var i 2019 ikke så let at få medlemmer til at hjælpe til Post Nord Danmark rundt, jeg håber der 

bliver lidt større fremmøde til at hjælpe til Post Nord i 2020.  

Hvis man ikke har fri fra arbejde denne dag, så kan man måske komme og hjælpe med at pakke det 

hele ned igen efter løbet. 

  

Vi kan jo lige så godt begynde at øve os på, at Tour De France kommer til Vejle om lidt over et år. 

Jeg håber vi alle kan give en hånd med denne ene gang. 

 

Verdens største Cykelløb kommer til Vejle, det er jo 100% sikkert at det ikke kommer mere i vores 

levetid. 

  

Det er derfor at jeg opfordrer alle medlemmer til at huske at melde sig til ved Søren D Pedersen, når 

han igen til sommer spørger efter hjælpere til Post Nord Danmark rundt og det samme gør sig 

gældende når de gode ring 2 folk indkalder hjælpere til vores eget Grejsdalsløb. 

For uden jeres hjælp, kan det ikke lade sig gøre at lave nogen løb. 

  

Det er meget vigtigt for hele Vejle Cykel Motion at vi alle hjælper til når det gælder og husk at det er 

Post Nord og ikke mindst Tour de France-eksponering samt bakkerne der gør Vejle til Danmarks bedste 

cykel område, som kommer os til gode i Grejsdalsløbet. 

  

Søndag den 18. august var det årets 2. lange træningstur til Himmelbjerget. der blev kørt i 3 hold på 2 

ruter. en på 155 km og en på 135 km Der var over 55 medlemmer med på denne lange træningstur til 

Himmelbjerget. 

Det var en god optakt til Klubturen til Pyrenæerne, sådan at få nogle langturs Km i benene. 

Det var med et fint depot på parkeringspladsen ved Himmelbjerget, hvor Mette Lunds forældre var 

depot bestyrer, en super fin tur og et godt depot. 

Det var godt lige at få testet benene af inden Klubturen til Pyrenæerne. 

  

Klubturen 2019 til Pyrenæerne var en succes med 50 tilmeldte. 

Vi boede i Lourdes ved foden af Pyrenæernes mest berømte stigninger Col du Tourmalet og Hautacam, 

vi fik kørt mange gode ture i de smukke grønne Pyrenæer. Vi var alle på toppen af Col du Tourmalet 

hvor der blev taget et klubbillede inde på cafeen da det var for diset og koldt udenfor med kun 3-5 

graders varme. 
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Der var mange medlemmer der kørte derop 2 dage senere igen, og da var vejret superfint på toppen 

sådan at man kunne få et foto ved monumentet på toppen af Col du Tourmalet, som er Pyrenæernes 

højest bjergpas, der er 2115 meter højt. 

Ja det var en super fin tur, vi havde der til Pyrenæerne. 

Næste Klubtur 2020 er også næsten udsolgt med 48 tilmeldt. 

Den går til Lecco i Italien, vi flyver til Bergamo fra Billund og med Bus fra Bergamo til Lecco. 

Det går Superhurtigt, rejsetiden er vel total 3-4 timer og når jeg ser hvordan der ser ud i området ved 

Lecco med det meget smukke landskab og Comosøen, så er jeg sikker på det bliver lige så god en tur. 

  

Da det jo i år er 25-års jubilæums år i Vejle Cykel motion. 

Har vores medlem Klaus Lindholm med hjælp fra Knud P Olsen, Henrik Nowak, Ole Nedergaard og Arne 

Andersen lavet en meget fin jubilæumsbog. 

Alle medlemmer fik udleveret et eksemplar til jubilæumsarrangementet den 16. oktober i klubben, 

hvor der også var musik af og med Henrik Nowak. 

Ved arrangementet hvor alle de 5 som havde hjulpet med bogen også var til stede, blev der også 

udsendt en pressemeddelelse, så det kom i ugeavisen og VAF med et par gode artikler om Vejle Cykle 

Motion Jubilæum. 

 

Jubilæumsbogen hedder i øvrigt Cykel Entusiaster i 25 år og omslaget er en kopi af et billede, som 

Henrik Nowak har malet og som hænger hos Bikers Best i Odense. 

  

Der har også i dette år været 14 medlemmer som har kørt Vintercup, det er også supergodt for 

sammenholdet i VCM.  

Vintercup er en form for motion for både fysikken og hjernen, det er jo lidt som orienteringsløb bare på 

cykel og med spørgsmål ved de poster der er undervejs på ruten. 

Der har i år været kørt løb i Holsted, Børkop , Odense , Als og det sidste køres den 1 marts ved Assens. 

  

Den 2.klubaften var det traditionsafholdte Gløgg og Æbleskiver, også i år med musik af og med Henrik 

Nowak og Jens Dolmer som spillede. 

Vi fik en lang række gode cykelsange og ej at forglemme Grejsdalssangen, det kan blive et 

tilbagevendende indslag til denne hyggelige aften, så bliver vi andre nok også bedre til at synge med år 

for år. 

Der var også lige lavet et infoforedrag om klubturen 2020 til Lecco i Italien. 

  

Jubilæums / Vinterfesten var i Torvehallerne, her i Vejle Lørdag d. 25. januar 2020. 

Årets band var Kenneth og de kendte, med Jesper Rosenquist (musiker fra Kim Larsen & Kjukken) det 

var rigtigt godt med lidt Kim Larsen musik og meget anden god musik fra ABBA og Cher da der også er 2 

piger med i bandet, der blev danset rigtigt meget den aften. 

Der var meget fin Tapas buffet på menuen og fri bar til kl. 2400, så der var rigtig gang i den som altid 

når Tina laver fest. 

Den fest vil jeg gerne takke Tina mange gange for, den var Super. 
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Så vil jeg takke alle medlemmer og udvalg for den indsats i alle har ydet i 2019, både i klubben for 

Grejsdalsløbet og til Post Nord, ikke mindst styregruppen til Grejsdalsløbet og for deres nye tiltag 

Gravel løbet. 

  

Jeg vil også takke bestyrelsen for deres hjælp og kæmpe indsats gennem året 2019 og som altid for den 

tillid I har vist mig i gennemåret. 

Og en stor tak til Klaus Lindholm, Knud P Olsen, Henrik Nowak, Ole Nedergaard og Arne Andersen, for 

det kæmpe arbejde med den fine Jubilæumsbog. 

  

Jeg ønsker alle en god sæson 2020 og pas nu på jer selv og hinanden derude på landevejen, og husk at 

vise respekt for de andre i trafikken og overholde færdselsloven, ikke kun når vi køre i vores fine klub 

tøj. 

Vi skal altid opføre os ordentligt overfor de øvrige trafikanter, ligesom vi ønsker de skal opføre sig 

overfor os. 

Det er jo et spørgsmål om at vise gensidig respekt og overskud over for hinanden i trafikken, og husk 

fordi at vi har en god dag på cyklen, er det ikke sikkert at bilisten har en lige så god dag som os og 

derfor ikke er lige så tålmodig og har tid til at vente på at vi køre ind til siden. 

 

Pkt.3. Fremlæggelse af regnskab for 2019 og budget for 2020. 
  

Regnskab og budget fremgår af efterfølgende bilag til referatet. 

 

Henrik Norup fremlagde budget og regnskab for Grejsdalsløbet. Henrik orienterede medlemmerne om 

de kommende ændringer i løbet og de tiltag der sker i forbindelse med Vejle Kommunes investeringer i 

aktiviteter og markedsføring af løbet som udløber af at Touren kommer til Vejle i 2021. Aktiviteter der 

kræver yderligere indsats af styregruppe og medlemmerne. 

 

Kjeld Mariussen fremlagde det samlede regnskab for VCM hvor den største indtægtskilde er 

Grejsdalsløbet. Kjeld gav et eksempel på, at et medlem der får tilskud til ture og køb i butikken nemt 

kan løbe op i 2.200 kr., for et medlemskontingent på 400 kr. 

 

Flere medlemmer kommenterede regnskaber og budget ud fra det indtægtsgrundlag vi har nu med de 

aktuelle deltagertal på Grejsløbet. 

 

Mette Stie foreslog at en sparemulighed er at medlemmerne ikke honoreres for hjælp til 

Grejsdalsløbet. 

 

Søren Lund, Helge Rahbek, Per Jensen deltog også i debatten om omkostningerne i klubben. 

 

Peder Guldbrandt bemærkede at i 2016 var overskuddet af Grejsdalsløbet 30%, det er faldet til 16% i 

2019. 
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Efter Morten Bechs opfattelse er et resultat på 200.000 fra Grejsdalsløbet i underkanten af det 

forventelige. 

 

Efter debatten blev det fremlagte regnskab og budgetter godkendt. 

 

Pkt. 4. Indkomne forslag. 
 

Bestyrelsens begrundelse for forslag om passivt medlemskab er, at medlemmer der ikke længere er 

aktive i klubben, får mulighed for at holde sig orienteret på vores hjemmeside og deltage i sociale 

arrangementer i klubben. 

 

Lars gennemgik betingelserne for vedtægtsændringer i §15 stik 1 og 2. De fremmødte skal udgøre 

mindst halvdelen af klubbens medlemmer. Der var fremmøde 68 af 214 medlemmer. 

 

Ved efterfølgende afstemning konstaterede Lars at forslaget var godkendt, men den endelige 

vedtagelse kræver en ekstraordinær generalforsamling. 

 

Pkt. 5 Fastsættelse af kontingent og støtte til søsterklubber. 
 

Forslag fra bestyrelsen 

Ordinært medlem  kr.       400 

Passivt medlemskab  kr.       150 

Støtte til MCV Vejle  kr. 10.000 

 

Forslagene blev godkendt. 

 

Pkt. 6. Valg af 3 medlemmer til bestyrelsen. 
 

Der var 4 forslag til de 3 poster. Dirigenten besluttede at der skulle være skriftlig afstemning. 

 

Der blev afgivet 65 stemmesedler og resultat blev således: 

Heinrich Gæbe, 52 stemmer 

Bent Pedersen, 44 stemmer 

Dennis Ludvigsen, 41 stemmer 

Knud Platz Olsen, 38 stemmer. 

 

Heinrich Gæbe, Bent Pedersen og Dennis Ludvigsen var herefter valgt til bestyrelsen. 
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Pkt. 7 Valg af 2 bestyrelsessuppleanter. 
 

Valgt blev 

Per Jensen og Roland Christensen. 

 

Pkt. 8 Valg af 2 revisorer. 
 

Peter Mainicke og Bo Gordon modtog genvalgt. 

 

Pkt. 9 Valg af 1 revisorsuppleant. 
 

Valgt blev Martin Nielsen. 

 

Pkt. 11 Valg af udvalg. 
 

Arrangementsudvalg 

 

Tina B. Andersen 

 

Klubaftenudvalget 

 

Marianne Rask 

Susanne Elida Jensen 

 

Klubtursudvalget (Bjergtur) 

 

Lars Andersen 

Preben Hansen 

Christian Nissen 

 

Langtursudvalget 

 

Søren Lund 

Claus Mikkelsen 

 

Løbsudvalget 

 

John Drejer 

(ønsker afløsning da han er kommet i Styregruppen for GL) 
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Nye Medlemmer. 

 

Henrik Lund Hansen 

 

20 medlemmer skrev sig på en liste som hjælper. Henrik aftaler med den enkelte hvornår hjælpen skal 

præsteres. 

 

Pkt. 11. Eventuelt. 

 

Søren Lund foreslog at klubfesten flyttes tilbage til afslutningen af (sommer)sæsonen. Det er naturligt 

at vende sommerens oplevelser mens de er friske i hukommelsen. 

 

Heinrich oplyste at begrundelsen for placeringen er den store deltagelse i 2019 og at januar er en 

måned hvor årets julefrokoster er overståede og at der kan opnås en god pris for arrangementet. 

 

Lars Dahl Nielsen erklærede generalforsamlingen for afsluttet og takkede for god ro og orden. 

 

Heinrich Gæbe takkede Lars for god og kyndig ledelse af generalforsamlingen og takkede 

medlemmerne for det store fremmøde. 

 

 

 

 

 

Vejle, den     Vejle, den 

 

 

 

Lars Dahl Nielsen    Heinrich Gæbe 

Dirigent     Formand 

 

Godkendt pr. mail. 5/3-2020   Godkendt pr. mail. 5/3-2020 
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BILAG 1                           Regnskab for Grejsdalsløbet 2019 

      

    Regnskab        2019 Budget 2019 

Indtægter:       

Startgebyr   1.214.828,02 1.210.000 

Tour de Kids     0 

Tilskud Vejle Kommune   20.000,00 0 

Cafésalg    17.847,00 15.000 

Annoncer/Sponsorer   15.992,91 35.000 

Gravelløb   36.759,48 25.000 

Indtægter i alt   1.305.427,41 1.285.000 

Udgifter:       

Annoncer   68.519,92 80.000 

Sponsorpleje, gaver og præmier   6.465,00 5.000 

Kørsel, billeje, tlf, porto, gebyrer    38.666,05 25.000 

Hjemmeside - drift og udvikling   41.887,73 30.000 

Forplejning   335.151,55 310.000 

Depotomkostninger   93.039,61 125.000 

Tidtagning og tilmelding   135.267,19 165.000 

Udvalgsmøder og andre møder m.m.   8.780,75 25.000 

Musik, AV/storskærm, Scene m.m.   56.250,00 50.000 

Nyanskaffelser   68.003,72 50.000 

Billeder og livestreaming   27.500,00 20.000 

Ruteafmærkning m.m.   6.250,00 0 

Ekstern hjælp   48.798,25 40.000 

Husleje depot samt containeromk.    49.854,34 45.000 

Godtgørelse til Styregruppen   39.900,00 45.000 

Gaver til interne hjælpere   66.728,95 75.000 

Donation til "det gode formål"   0,00 5.000 

Udvikling af Grejsdalsløbet   0,00 0 

Energisalg deltagere   -1.440,60 0 

Diverse udgifter - præmier   4.077,00 2.500 

Udgifter i alt   1.093.699,46 1.097.500 

Resultat   211.727,95 187.500 
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BILAG 2              Regnskab 2019 - Vejle Cykel Motion 

Regnskabsperiode 1.1.-31.12.2019 

            

   2019 2019     

Indtægter:         

Kontingent  83.350,00 100.000    

Varesalg butik  208.217,00 200.000    

Vareforbrug butik  -290.286,00 -250.000     

Resultat af Grejsdalsløbet   211.727,95 187.500    

Renteindtægt  0,00 0    

Diverse (Post Danmark Rundt)  -320,00 0    

Indtægter i alt   212.688,95 237.500     

Udgifter:          

Efterårsfest og andre arrangementer 30.239,00 50.000     

Udvalgs- og klubmøder,generalfors. m.m. 39.366,83 20.000     

Kontingenter, forsikring, kørsel og div. adm.udg.  10.947,96 10.000     

Annoncer  0,00 500     

Cykelmotion Danmark + Cykelmagasinet 13.500,00 18.000     

Tilskud MCV, VCK og øvrige gode formål 10.000,00 12.000     

Jubilæumsbog  46.000,00 30.000     

Nyanskaffelser  2.297,00 10.000     

Klubture og løb  55.049,05 75.000     

Gaver  26.065,75 4.500     

Hjemmeside + regnskabs-/betalingssystem 10.731,80 15.000     

Bank-/Nets-grbyrer  3.125,83 6.000     

Bikefit+laktattest  -4.500,00 0     

Vintercup  0,00 0     

Udgifter i alt   242.823,22 251.000     

Resultat   -30.134,27 -13.500     
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Balance:   31.12.2019 31.12.2019     

   Regnskab Budget     

Aktiver:         
          

Bankkonti Danske Bank  437.986,23 399.000    

Tilgodehavender  1.000,00 1.000    

Kassebeholdning  0,00 0    

Forudbetalinger og tilgodehavender 8.550,00 0    

Varelager  164.168,00 160.000    

Saldo Bjergturskonto  199.843,66 0    

Aktiver i alt   811.547,89 560.000     

          

Passiver:         
          

Skyldige omkostninger (bjergturskonto) -199.843,66 0    

Forudbetalt deltagere Grejsdalsløb -65.000,00 0    

Forudbetalt til klubfest / cykelløb -3.600,00      

Egenkapital primo -573.238,50        

Årets resultat  30.134,27        

Egenkapital ultimo   -543.104,23 -560.000     

          

Passiver i alt   -811.547,89 -560.000     
      
Kjeld Mariussen  Heinrich Gæbe    
kasserer  formand    

      
Revisionspåtegning      
Vi har revideret årsregnskabet for Vejle Cykel Motion for regnskabsåret 1. januar - 31. december 2019 

som aflægges i overensstemmelse med foreningens vedtægter.    
 

Foreningens ledelse har ansvaret for årsregnskabet. Vores ansvar er på grundlag af vor revision  

at udtrykke en konklusion om årsregnskabet.      
 

Den udførte revision      
 

Revisionen omfatter stikprøvevis undersøgelse af information, der understøtter de i årsregnskabet 

anførte beløb og oplysninger. Det er vores opfattelse, at den udførte revision giver et tilstrækkeligt 

grundlag for konklusionen.      
 

Konklusion      
 

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens resultat for  

regnskabsåret 1. januar - 31. december 2019, samt af foreningens balance pr. 31. december 2019. 

      
 

Vejle, den   Vejle, den     
 

Peter Meineche  Bo Gordon    
 

revisor  revisor    
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BILAG 3       Budget for Grejsdalsløbet 2020 

     

  
Budget     2020 Regnskab        2019 

Indtægter:     

Startgebyr 1.179.500 1.214.828,02 

Tour de Kids 10.000   

Tilskud Vejle Kommune 0 20.000,00 

Cafésalg  15.000 17.847,00 

Annoncer/Sponsorer 70.000 15.992,91 

Gravelløb 107.000 36.759,48 

Indtægter i alt 1.381.500 1.305.427,41 

Udgifter:     

Annoncer 60.000 68.519,92 

Sponsorpleje, gaver og præmier 60.000 6.465,00 

Kørsel, billeje, tlf, porto, gebyrer  30.000 38.666,05 

Hjemmeside - drift og udvikling 30.000 41.887,73 

Forplejning 310.000 335.151,55 

Depotomkostninger 100.000 93.039,61 

Tidtagning og tilmelding 140.000 135.267,19 

Udvalgsmøder og andre møder m.m. 25.000 8.780,75 

Musik, AV/storskærm, Scene m.m. 46.000 56.250,00 

Nyanskaffelser 25.000 68.003,72 

Billeder og livestreaming 15.000 27.500,00 

Ruteafmærkning m.m. 0 6.250,00 

Ekstern hjælp 60.000 48.798,25 

Husleje depot samt containeromk.  45.000 49.854,34 

Godtgørelse til Styregruppen 45.000 39.900,00 

Gaver til interne hjælpere 75.000 66.728,95 

Udvikling af Grejsdalsløbet 25.000 0,00 

Energisalg deltagere 0 -1.440,60 

Diverse udgifter - præmier 10.000 4.077,00 

Udgifter i alt 1.101.000 1.093.699,46 

Resultat 280.500 211.727,95 
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BILAG 4        Budget 2020 - Vejle Cykel Motion 

Regnskabsperiode 1.1.-31.12.2020 

            

Drift:   Budget   
Budge

t Regnskab 

   2020     2019 

          

Indtægter:         

          

Kontingent  80.000,00    83.350,00 

Varesalg butik  200.000,00    208.217,00 

Vareforbrug butik  -275.000,00     
-

290.286,00 

Resultat af Grejsdalsløbet   280.500,00    211.727,95 

Renteindtægt  0,00    0 

Diverse (Post Danmark Rundt)  0,00    -320,00 

Indtægter i alt   285.500,00     

212.688,9

5 

           

Udgifter:          

           

Vinterfest og andre arrangementer 30.000,00     30.239,00 

Udvalgs- og klubmøder, generalfors. m.m. 30.000,00     39.366,83 
Kontingenter, forsikring, kørsel og div. 
adm.udg.  12.000,00     10.947,96 

Annoncer  0,00     0,00 

Cykelmotion Danmark + Cykelmagasinet 14.000,00     13.500,00 

Tilskud MCV, VCK og øvrige gode formål 10.000,00     10.000,00 

Jubilæumsbog  0,00     46.000,00 

Nyanskaffelser  5.000,00     2.297,00 

Klubture og løb  50.000,00     55.049,05 

Gaver  500,00     26.065,75 

Hjemmeside + regnskabs-/betalingssystem 12.000,00     10.731,80 

Bank-/Nets-gebyrer  3.000,00     3.125,83 

Bikefit+laktattest  0,00     -4.500,00 

Vintercup  0,00     0,00 

Udgifter i alt   166.500,00     

242.823,2

2 

           

Resultat   119.000,00     -30.134 

            

Kjeld Mariussen, kasserer      
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